



客场取胜仍无缘NBL常规赛冠军

争第二，同曦为主场优势拼了

昨晚，NBL迎来常规赛倒数第二轮比赛，江苏同曦在客场以99:76大胜本赛季未尝胜绩的河北队。不过，广州自由人主场赢球，提前锁定常规赛冠军。如果能在最后一轮主场击败四川队，同曦有可能获得常规赛第二，这样在总决赛之前都将拥有主场优势。

血洗弱旅

同曦为季后赛做准备

本场比赛，同曦6人得分上双，外援伊洛努得到20分21个篮板2次助攻2次抢断和4次盖帽，表现全面。马壮和史新乐均得到13分，冯欣12分，宋建骅11分6个篮板，孙先岭10分。

面对河北队的全华班，首节同曦就占据主动，在外援伊洛努篮板的保证下，同曦的进攻机会比较多，上半场同曦以48:37领先。

第三节同曦打得有点懈怠，让对手连连得分，一度将分差缩小到只有7分，主帅徐强频频走马换将。同曦毕竟实力占优，很快便控制住了场面，史新乐在内线制造了不小的杀伤，殷志勇也找到手感分差再度被拉开到10分之外，本节结束，76:56，同曦领先20分。第四节，虽然同曦已经胜局在握，不过徐强并没有将外援伊洛努换下场，而是继续让他留在场上与球队磨合。

“本周末就要打季后赛了，所以我们要抓紧一切时间让外援与全队进行磨合，可以说，我们现在

就要开始为季后赛做准备了。”徐强介绍说，而徐强也抓紧与外援伊洛努进行交流，让他尽快熟悉球队的体系和打法。

无缘第一

同曦瞄准常规赛亚军

昨晚，广州自由人在主场以96:74战胜南部，提前获得常规赛冠军。本轮取胜之后，同曦的战绩为12胜5负，由于四川队和长沙柏宁两者之间的强强对话，最终四川胜出，这样三支球队截至本轮后的战绩同为12胜5负，他们都有希望争夺常规赛亚军。

事实上，同曦的命运并不能完全掌握在自己手里，本周五的常规赛最后一轮，同曦将在主场对阵四川队，同曦只要战胜对手，就能在排名上超过四川队。而长沙柏宁则在最后一轮对阵已经夺冠的广州自由人，这就要看广州自由人是否全力以赴。对于同曦来说，最好的结果是，自己战胜四川队，长沙柏宁输给自由人，这样同曦将以13胜5负排在常规赛第二。如果同曦取胜，长沙柏宁也战胜自由人，常规赛，同曦主场赢了长沙5分，客场输

了6分，比较胜负关系，同曦占劣势。

绷紧神经

最后一战力拼四川队

其实，现在同曦要关键的是不管对手的比赛结果，而是最后一场比赛，一定要在主场战胜四川队。

如果主场输给四川队，同曦的形势就不妙了。常规赛的排名决定了季后赛的对阵形势。如果同曦排名第三或第二，那么对手为相对较弱的南部和黑龙江队，首轮过关将比较容易。如果排到第四名，那么将很可能和广州六穗在季后赛首轮相遇，广州六穗是卫冕冠军，受困于外援没选好，他们今年常规赛战绩一般，但永远不要小看六穗，如果季后赛能换来好外援，六穗依旧是NBL中整体实力数一数二的。

本赛季客场，同曦曾不敌四川金强，本周五晚上的最后一个主场，同曦将誓死捍卫主场荣誉，并为季后赛争取有利位置。截至目前，同曦本赛季在合肥的8个主场取得全胜。 现代快报记者 沈忱



为了主场优势，末战同曦不敢懈怠

韦德在京秀中文
还被女球迷强吻

昨天下午，在北京，三届NBA总冠军、热火球星韦德出席个人2013中国行见面会。面对2000多名疯狂的粉丝，韦德用中文说出“我又来了！”引来一阵阵掌声。

在与粉丝面对面之前，韦德首先参加了媒体见面会，热火球星耐心地回答了问题。有记者问韦德，三个冠军哪个最困难？韦德笑了，“今年其实已经很困难了，马刺打得非常棒，但是下一个更难，因为我们要冲击三连冠。”那未来是否会来中国打球？韦德说：“我不想否定这种可能性，因为很多事情都在变化中，未来的谁都能预料。但是，现在在NBA打得很快乐。我在迈阿密10年了，我还想继续待下去。”

媒体见面会后，韦德面带微笑，与热情的粉丝见面。“我又来了。”韦德用一句地道的普通话，拉近了和球迷的距离。之后，韦德收到一件礼物：一位云南的美女球迷手绘的一件印有韦德和他老婆头像的T恤。韦德满脸笑容，还被这位球迷强吻了一下脸颊。有意思的是，兴奋的韦德此后还现场客串起了售货员，向大家推荐即将推出的两款韦德系列篮球鞋。据了解，作为李宁代言人的韦德接下来还将去广州和上海，与那里的球迷共度美好时光。

现代快报记者 韩飞周游

福彩专版 双色球奖池再上2亿元 倍投促成巨奖诞生



彩民的梦想，倍投也越来越风行于彩票爱好者中。

倍投风行让大奖更大

今年6月份，武汉彩民以100倍投注收获百注双色球头奖，揽获2.08亿元奖金。该彩民不但掏空了奖池，还将当期双色球一等奖的单注奖金拉低至208万元。这次中奖，成为大众关注焦点的不仅有中奖者和“低廉”的一等奖奖金，还有百倍投注方式。倍投产生的奖金越来越大，因此这一投注方式也获得了彩民的钟爱。据统计，近几年双色球一等奖中，倍投比例基本呈现了逐年增加的态势。

2008年，双色球一等奖共计产生649注，其中倍投产生的是95注，倍投占比为14.64%；2009年这一比例上升至25.15%，占比将近翻了一番；2010年出现小幅下滑，之后一路走高，2012年倍投产生的一等奖有515注之多，是2008年的5倍多，占一等奖总数量的30.99%。现如今，倍投已在彩民中达到了前所未有的风行。

倍投影响奖池波动

倍投虽然不会改变中奖概率，但是倍投的增多会加大一等奖中奖率的波动幅度。一等奖中出注数的多少会对奖池高低产生直接影响。

换言之，倍投会增加一等奖中奖率的波动，一等奖的中出数量又会直接影响奖池高低，三者相互联系，相互影响。

今年以来，双色球奖池未曾超过3亿元，一直在低位运行，截止到6月30日，双色球在今年已开奖75期，其中有21期奖池在1亿元以下。这与今年以来双色球一等奖中出注数同比大增无关系。奖池的高低会接着对彩民的投注方式产生影响，尤其是倍投行为。当奖池过亿时，彩民倍投行为非常明显。在奖池低时，近乎半数彩民会减少倍投。不过，在此提醒彩民朋友们，购买彩票，一定要量力而行。

苏福

彩市万花筒

刮刮乐频频给彩民“发奖金”

7月15日前，凡在江苏地区购买刮刮乐“幸运双色球”，单张彩票中10元的，即赠40元刮刮乐，品种任选；单张彩票中1000元的，即赠1000元苏宁电器购物卡1张。此活动一经推出，收到众多彩民的欢迎，大奖也是一个接一个，这不，接连几天福彩刮刮乐不断给江苏彩民“发奖金”。

无锡彩民首次购买中12万

一张5元面值的刮刮乐，给无锡彩民陈女士“发奖金”12万元。6月22日，她在无锡市福彩中心兑奖时激动地说：“福彩给我发奖金啦，看来，只要参与就有获奖机会！”陈女

士说，之前没有买过彩票。朋友小李是个老彩民，她经常听小李说起买彩票的经历，耳濡目染之下对彩票也有了一定了解。22日吃过午饭，小李带着陈女士到附近的福彩投注站去逛逛，当时投注站内人头攒动，有对着双色球走势图研究号码的，有盯着快3开奖屏幕等待开奖的，也有一边喝茶一边聊开奖号码的。小李二话没说就买了6张“发奖金”刮了起来。陈女士见小李刮得来劲，也买了4张同样的刮刮乐。这是陈女士第一次玩，一方面给小李助助兴，另一方面也试试自己的手气。当第二张刮开第二轮时，3个同样的数字￥120000元跳进陈女

士的视线，她顿时惊呆了：“中了12万啊！”

张家港彩民冒雨领“奖金”

6月25日，张家港市32055690站点一彩民刮中5元面值“发奖金”头奖，奖金12万元。当天一早，中奖的彩民在同伴的陪同下，冒雨来到张家港市福彩中心兑奖。中奖者张先生每天下班后都会和几位朋友到附近的32055690站点买彩票，双色球、刮刮乐都会买。6月24日，张先生和往常一样，下班后到附近的福彩投注站购买彩票，他花50元买了10张“发奖金”，刮到最后几张时，才刮出3个相同的奖



中奖票样

金金额，张先生立马激动地告诉身边的朋友自己中了12万大奖！

孙天明 樊寅珏

彩市公告牌

购“双色球” 送“台湾游”抽奖结果(九)

自4月29日开展的购“双色球”送“台湾游”活动，已经进行到了第九周，诞生了180位幸运彩民，在7月7日之前，彩民在江苏任一福彩投注站购买“双色球”单张彩票金额满50元(含)以上彩票均参与抽奖，每周抽奖一次，每次抽取20张幸运彩票，共200张，每张幸运彩票赠价值5000元单人“台湾游”，每张彩票只有一次抽奖机会。7月1日，由南京市公证处进行公证，在部分销售员、彩民代表参与下，省福彩中心进行了第九周的抽奖活动。

第九周(6月24日至6月30日)抽奖结果

销售期	机号	流水号
2013075	32051194	123
2013075	32055859	250
2013073	32010401	461
2013075	32023812	77
2013073	32080245	30
2013074	32070586	117
2013073	32020639	114
2013075	32010862	75
2013074	32051343	264
2013073	32080137	54
2013073	32051310	734
2013074	32110275	62
2013074	32015221	212
2013073	32050840	244
2013073	32030549	66
2013074	32060817	154
2013075	32070611	28
2013075	32065264	148
2013075	32020430	253
2013073	32100799	11

被抽中幸运彩票的所有者持幸彩票和本人有效身份证，在兑奖有效期内前往市福利彩票发行中心领取。在这里提醒广大彩民，一定要妥善保管您的彩票，仔细核对，莫让“台湾游”与您擦肩而过。 苏彩